

---

## Мужчина признан виновным в нападении на полицейского

Собранные следователями Усть-Большерецкого межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 25-летнего жителя г. Петропавловска-Камчатского, которого суд признал виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). Следствием и судом установлено, что в августе 2015 года, во время проведения рейдовых мероприятий сотрудниками УМВД России по Камчатскому краю с привлечением подразделения ОМОН, мужчина, управлявший личным автомобилем, остановлен для проверки и у него выявлено состояние алкогольного опьянения. Не желая быть привлеченным к ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, задержанный попытался ударить по лицу сотрудника ОМОН, однако не смог этого сделать ввиду оказанного ему сопротивления и применения приема самообороны. В результате приема мужчина наклонился, его руки, заведенные за спину, удерживал сотрудник полиции. Несмотря на неудачную попытку применения насилия, злоумышленник решил не сдаваться и укусил сотрудника полиции за бедро, причинив тому сильную физическую боль и рваную рану. В ходе предварительного следствия обвиняемый выдвинул версию непричастности к совершению преступления, которая полностью опровергнута следственным путем, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. В судебном заседании, под тяжестью собранных доказательств подсудимый в полном объеме признал свою вину и раскаялся в содеянном. 29.03.2016 Усть-Большерецким районным судом вынесен обвинительный приговор, мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

29 Марта 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1026151>